

**2010-11-26 Восстановим Советский Союз и все наладится!..**

В Парламентском центре Воронежа прошли общественные слушания по проекту Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».

Доктор философских наук, профессор кафедры социологии и политологии ВГУ В.С. Рахманин отметил: «Нам действительно необходим новый закон, который выводил бы Россию на передовые позиции в экономике, в науке, в культуре, во всех социальных сферах. Но, ознакомившись с законопроектом, этого, к сожалению, я не почувствовал. Я пришел к выводу, что законопроект - это штопанье правовых дыр в устаревшем законодательстве». [\[1\]](#)

Сразу несколько выступающих сошлись на том, что вопросу социального статуса педагога в законопроекте уделено слишком мало внимания. Законопроектом уменьшается объем предоставленных сельским педагогам льгот: из перечня услуг исключено их право на бесплатную жилую площадь. Не определено место дошкольного образования в системе непрерывного образования. Участники слушаний не скрывали своего возмущения по поводу отсутствия в документе уровня начального профессионального образования...

Член областного молодежного парламента от Рамонского района Ярослав Ващенко сообщил о проделанной им работе - он сравнил проект Закона «Об образовании в Российской Федерации» с Законом РСФСР «О народном образовании» от 1974 года. По целому ряду позиций в выигрыше оказался советский закон.

Вообще о преимуществах советского образования участники слушаний вспоминали так часто, что, подводя итог общественным слушаниям, профессор ВГУ А.В. Глухова констатировала: «Похоже, что рецепт один - восстановим Советский Союз и все наладится!..»

(по материалам газеты «Профсоюзный щит»)